

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2017年11月26日，您的孩子在主日學課堂上學習的主題是「耶穌治好生來失明的人」。在詩歌歡唱時，我們吟唱了台語詩歌〈耶穌是阮心所歡喜〉及華語詩歌〈我要能看見〉(請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽)。

今天的經文範圍是約翰福音9:1~7。經文故事提到耶穌在路上看到一個生來就失明的人，門徒問耶穌，這個人失明是因為他自己犯罪、還是他父母犯罪所造成的？在當時的文化中，對於疾病和天生身體殘缺所抱持的看法是一上帝對人犯罪的懲罰。耶穌不只反駁上述文化中的偏差，還治好了失明的人。耶穌說：「我就是世上的光。」(約翰福音9:5)他要引導人們得到拯救和生命。

到了分班信息複習單元時，我們在各級別的課程，讓學生了解到，人生來的缺陷，並不是我們自己或父母親犯罪所造成的，而是為了彰顯上帝的作為。如同耶穌開了生來失明的人的眼睛，讓他得光明，得著生命的光。我們也讓高小級學生去體會失明的人，有什麼樣的內心獨白，經歷生命被改變的喜悅。

在生活實踐的單元中，我們和幼兒級的孩子分享繪本故事，讓學生明白失明的人怎麼看世界，再請學生為黑影人妝點色彩。初小級和中小級學生先張開眼睛畫畫，再閉上眼睛畫畫，感受盲眼人的不便。高小級學生將口罩剪兩個小洞，戴在眼部，在不同的視角中用心觀看世界，感受生命之美。

願上主賜福與您及您的家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上